11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.01.2006 17:48:56

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 08.01.2006 15:07:33

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13864/answer/13865




YBaxaemuiti KoncrauTtun! Ecnu B xome o0cneqoBaHus He OygeT BhIsIBIeHa UHPEKIHS,
nepenaloascs MOJ0BEIM IIyTEM, TO IOJI0OBbE KOHTAKTH He IPOTHUBOIIOKa3aHk. M BooOIIe - pu
JIeYeHUU IIPOCTAaTUTa II0JI0BOM XKU3HBI0 PEKOMEHAYETCS KUTh PETYISPHO, C IIOTOSTHHBIM IT0JIOBHIM
napTHepoM. [lyMaro, 4To IOCJie JedeHus Bce MpUaeT B HopMy. Eciu 6ymyT elre BOIIPOCH - MUIIUTE.
BrizgopaBnuBariTe!



